
 

 

 

○体育大会に向けての練習 

   先週は第 1回目の学年練習が行われましたが、11日(月) 

からは全校練習が、12 日(火)からは放課後練習も始まりま 

した。連日晴天に恵まれ、計画通りの練習を重ねており、 

暑い日差しの中、体力も消耗していることと思います。熱 

中症にならないよう、こまめな水分補給や早寝早起きなど 

を徹底して、万全の状態で来週の本番を迎えましょう。 

 

○体育大会に向けての意気込み 

   13 日(火)6 時間目に、一人ひとり体育祭に向けての意気込みを記入し、クラスごとに模造紙にまとめました。

クラスの仲間がどのような想いで体育大会に臨むのか、それぞれ垣間見ることができたと思います。残りの 1

週間、お互いに協力して練習に励みましょう。なお、模造紙の作成はどのクラスも完成していないため、各ク

ラスの一部のみ抜粋して掲載します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○道徳の授業 

 『「いじめ」について、あなたはどう思う？』 

   いじめをしているように見えても、「していない」と言う。いじめられているように見えても、「いじめら

れていない」と言う。人の心は複雑で、自分でもわかりにくい。いじめを見たり、してしまったりしたこと

があるなら、何が一番心に強く残ったか。からかわれたり、笑われたりした人がどのような気持ちで過ごし

ていたか。なぜいじめがなくならないのか。みんなで考えてみました。 

 

【授業を通して考えたこと】 

・相手をしっかり理解し、尊重する。また、だめなことはだめと言えるようにしたい。 

・自分が楽しければいいではなく、周りのことを考えながら、いじめになるような行動につながることをし 

ないようにしたい。 

・相手の気持ちはわからないけど、自分がされたら嫌だと思うことは、他人にしないようにしたら、いじめ 

は少し減るのでは、と思った。 

・自分と価値観が合わなくても「そういう人もいるよね」と思える心をもつことが大切だと思った。 

  ・いじめている側は自覚がない時もあるから、自分の行動に責任をもって過ごしたい。 

  ・人それぞれ個性があるということを忘れずに生活したい。 

  ・嫌だなと思ったら、いじめではなく距離を取ることが大切だと思った。 

  ・人それぞれ感じ方は違うから、自分の感じ方、思いを押し付けるのはよくないと思った。 

  ・いじめはどんな理由があってもしてはいけないことだけど、なかなかいじめがなくならないのも事実だか 

ら、一人一人が認め合い、助け合うことがいじめを減らすために必要なことだと思った。 

  ・自分がされて嫌なことは絶対に相手にもしないと一人一人が意識し、支えあうことが必要。 

 

 

○来週の予定 

 5 月 18 日(月) 6 時間授業  ①全校練習 ⑥学年練習 放課後練習 

 5 月 19 日(火) 5 時間授業  体育大会予行準備 

 5 月 20 日(水) 5 時間授業  体育大会予行練習 

 5 月 21 日(木) 6 時間授業  放課後練習 

 5 月 22 日(金) 6 時間授業  ⑤⑥前日準備 

 5 月 23 日(土) 体育大会 (雨天延期) 【弁当持参】 

 

◎保護者の皆様へ 

・体育大会が来週末に迫り、屋外での活動が増えてきました。引き続き、熱中症予防へのご協力をお願いい 

たします。また、体育大会当日はお弁当持参となりますのでご準備ください。 

 ・先日学びポケットでも配信連絡をさせていただきましたが、修学旅行の旅費積立の申し込み手続きが本日 

15 日(金)までとなっているとのことです。まだお手続きがお済みでないご家庭は、内容をご確認のうえ、 

至急お申し込みをお願いいたします。 
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